V. ‘5215’71}’8 dfﬁgnf(le role des équivalences).

ienags wey ssysfiswis pSsANEANA (BUATH OIS

!

AEMANTR IS SO H WU JoRInNns (Ueasns (s

ANNEANTURTEZU 9

(3]

~a_

)

sraALy Tgp Alf Swvgussstidushig)ay wWiw
Agsmimaddingnuinhti «x wsnnhygoy. thunhsaie Jm{jﬁ
wEyUYW IS Isiaagi: (objes materiels) iwidiAmosgamay

ASUNISSHOMN « ANN .~ BhW MAGSAE)s Fiudnn snnme

iFSndmonw eigpaSasgu R (M oloR 18RSI HTY 2
madenwhin wvsdsiax SIS pEmywss « Wwme
ARIBYI S, (une classe d’équivalence S,) I MBS 2ANFSTEN IS IETENI

10 nAwsE B s, 85 s, ©1SME z JuMPWM 1912 NAFIIHISS

o

pAwgy mad Iumaisgpunsindddie: aglaveynsa

4>
<

nAEEUIS: thssS Amsju rdSiSussnimes nFSndmiaiva

<

[N] a < J
BnsIndisie Jommajon g 1388 aINAIgSAMmeg e 1S
; ks iiwmas AS s giidiSmsm ardyw

1

'z€eSNnS, =>zRx S5 zry © x =z (HNWES) S5 z=y =>x=y ([ﬁﬂ&f@‘ﬁd?§f)
a 1% ! '
x=y = 5, =5, (MISWESW NAVBLE)Y

4 40 o

ii8unwmund §o 1sshafund FadlduAargiSunwis)Sg] fumiuaidsed)s

ﬁf@h&ﬁ[ﬁﬁ?SﬁfiﬂﬁﬁﬂLﬁg - #18 mjﬁa - site : www.btkhmer.com Page 1



IUT) WIS «x UBEUETy MIUAM x ©18 (C) JOMETy »
15 (C) thann 1w x WHNIC WS AS WA (Toyota) IS1SNAATY LSS
Gy : WSICWSANNA; ¢, 0 DSITWEANNHFUNY; C,: d?éfﬁwgmnh

fuss; IUT 0 MV NANEE MoGHTS 536 jT (2185V)

<
ms 197 &

3
T
-,
Ce
S
5]
-,
&
D3
<
-
~No

T AWIUAISIRS WS YW 18
1

aa P I~ 19 3 aa G & & o
AEATE HOM MNWIDSMSIAES AYAT§ ISMATAMSNMYW A3
S8siryd§ Ismahig)aalids v tsininhes 1 h#S8 61 1

P 0 a 3 o & a P J [

munmhnsuks iim 9 leaSaduigiw AGslys [ulidre Aia
o35 widhnsis iddane rhwimsts wasdsHafivns Sy

foSoSieioses wiwidndm st shauss & (pkia

"rD
-C3

H ﬁ ) (la longueur d’un segment est) &) gﬂ h) HH/U (la classe d’équivalence) [ N

3 <

H3# 18180 m 8 (a laquelle il appartient) Y 1TSS Siimiadarss Sime G

D

)

VI 9

gorse88iudieIien mmmrg?ﬁg}ﬁﬁrm:rmﬁ'v

mgnnmﬁa?smfnﬁﬁn@f - #18 mjﬁa - site : www.btkhmer.com Page 2



